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Mistrovstvím světa v cyklokrosu, které se konalo první únorový víkend v
holandském Hoogerheide, ukončili závodníci REMERX-MERIDA TEAMU KOLÍN
sezonu 2013/2014. A závěr to byl, ostatně jako celá sezona, více než povedený...

Do reprezentačního výběru ČR pro cyklokrosový šampionát se probojovali dva zástupci
kolínské cyklistiky. Mistrovskou premiéru si odbyl šestnáctiletý junior Lukáš Kunt a
společně s ním dres trikolórou oblékla opora teamu a vítěz poslední Velké ceny Kolína
v cyklokrosu v kategorii elite Tomáš Paprstka. Lukáš Kunt při se svém prvním startu na
mistrovství světa neztratil. Ten obsadil v konkurenci sedmdesáti závodníků z devatenácti
zemí 38. místo a byl nejlepší z českých závodníků v kategorii juniorů.  Tomáš Paprstka
dokázal, že patří do světové cyklokrosové špičky, když se po skvělém výkonu dokázal
prosadit na konečné 8. místo v kategorii mužů do 23 let. „Jsem rád, že právě na mistrovství
světa, které je vrcholem sezony, dokázali kluci předvést to nejlepší co v nich je. Předvedli
výborné výkony, oba patřili k oporám české reprezentace na šampionátu a skvěle
reprezentovali náš klub i město.“ Byl s vystoupením svých svěřenců na MS spokojen trenér
Jan Slavíček.

O tom, že kolínským cyklistům se v právě uplynulé cyklistické sezoně dařilo výborně,
nesvědčí pouze výsledky z cyklokrosového MS, ale také pohled do jiných výsledkových listin.
Celkem získali 16 medailí z mistrovství ČR v cyklokrosu, na silnici a MTB a obsadili přední
místa v celkovém hodnocení seriálu ČP v těchto disciplínách. Dresy pro vítěze ČP 2013 na
sebe mohli obléknout žák Jakub Schierl v cyklokrosu, kadetka Jana Czeczinkarová v MTB a
na silnici, junior Václav Vomáčko na silnici a především Tomáš Paprstka, který se stal
nejlepším závodníkem cyklokrosového TOI TOI CUPU 2013/2014 v kategorii elite.

Sportovní úspěchy, kterých sportovci REMERX-MERIDA TEAMU KOLÍN v uplynulé sezoně
dosáhli, byly ohodnoceny i v anketě Sportovec města Kolína 2013, kde cyklisté posbírali
celkem devět cenných pohárů. Slavnostní vyhlášení ankety se tak stalo důstojnou tečkou za
tolik úspěšným rokem. Rádi bychom zde poděkovali nejen sportovcům za vzornou
reprezentaci klubu a města Kolína, ale také všem fanouškům, kteří nám drželi palce a všem
partnerům a městu Kolín za podporu, kterou nám věnovali.

Veškeré informace o REMERX-MERIDA TEAMU KOLÍN najdete na www.remerx-team.cz.
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